
 

 

Oznámení týkající se možného protiprávního jednání na Střední škole 

hotelnictví, gastronomie a služeb SČMSD Šilheřovice, s. r. o.  podle 

zákona o ochraně oznamovatelů 

 

Oznámení o možném protiprávním jednání ve smyslu zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně 

oznamovatelů (dále jen „zákon“), můžete činit v případě, že jste se o jednání na Střední škole 

hotelnictví, gastronomie a služeb SČMSD Šilheřovice, s. r. o. (dále jen “ŠKOLA”), které má znaky 

trestného činu nebo přestupku, za který je možné uložit pokutu alespoň 100 000 Kč, případně 

porušuje právní předpis nebo předpis Evropské unie1, dozvěděli v souvislosti se svou prací 

nebo jinou obdobnou činností pro ŠKOLU. To znamená kromě pracovněprávního vztahu jako 

učitel či nepedagogický pracovník může být oznamovatelem např. i pracovník na dohodu 

konanou mimo pracovní poměr či stážista. Není rozhodující, jestli daný poměr aktuálně trvá, 

nebo již skončil. Ochrana náleží všem. Podle okolností ale není vyloučeno přijetí oznámení ani 

od jiných osob. 

Pozor - v oznámení nesmějí být uvedeny zjevně nepravdivé či lživé informace. Jako 

oznamovatel samozřejmě nemusíte detailně znát trestní či přestupkové právo a předpisy 

Evropské Unie, nicméně nesmíte podat vědomě nepravdivé oznámení. 

Upozornění: 

Zákon o ochraně oznamovatelů nedopadá na oznámení od žáků či studentů, popřípadě jejich 

zákonných zástupců nebo obecně ze strany veřejnosti. Musí se jednat výhradně o vztah 

Střední škola hotelnictví, gastronomie a služeb SČMSD Šilheřovice, s. r. o. a zaměstnanec (ve 

výše uvedeném širším smyslu). 

                                                           
1 Předpisů je celá řada, jedná se o oblasti 

1. finančních služeb, povinného auditu a jiných ověřovacích služeb, finančních produktů a finančních trhů, 

2. daně z příjmů právnických osob, 

3. předcházení legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, 

4. ochrany spotřebitele, 

5. souladu s požadavky na výrobky včetně jejich bezpečnosti, 

6. bezpečnosti dopravy, přepravy a provozu na pozemních komunikacích, 

7. ochrany životního prostředí, 

8. bezpečnosti potravin a krmiv a ochrany zvířat a jejich zdraví, 

9. radiační ochrany a jaderné bezpečnosti, 

10. hospodářské soutěže, veřejných dražeb a zadávání veřejných zakázek, 

11. ochrany vnitřního pořádku a bezpečnosti, života a zdraví, 

12. ochrany osobních údajů, soukromí a bezpečnosti sítí elektronických komunikací a informačních systémů, 

13. ochrany finančních zájmů Evropské unie[1]), nebo 

14. fungování vnitřního trhu[2]) včetně ochrany hospodářské soutěže a státní podpory podle práva Evropské unie. 

 

https://oznamovatel.justice.cz/informace-pro-oznamovatele/#_ftn1
https://oznamovatel.justice.cz/informace-pro-oznamovatele/#_ftn2


 

 

Osoby příslušné k příjmu a zpracování oznámení (vnitřní oznamovací 

systém) 

Přijímáním a zpracováním oznámení ohledně možných protiprávních jednání v rámci ŠKOLY 

jsou v souladu se zákonem pověřeni Jarmila Šipulová (dále též „příslušné osoby“). 

Způsoby podání oznámení 

Oznámení ohledně možných protiprávních jednání v rámci ŠKOLY lze v souladu se zákonem 

podat následujícími způsoby: 

 Elektronicky 

e-mail:    oznameni@hssilherovice.cz 

  

 Písemně 

dopisem s označením Ochrana oznamovatelů – k rukám příslušné osoby zaslaným poštou 

na adresu: 

  

Střední škola hotelnictví, gastronomie a služeb SČMSD Šilheřovice, s. r. o. 

 Dolní 356 

 747 15  Šilheřovice 

  

 Telefonicky 

tel.:  +420  592 750 851 

  

Telefonní hovor bude zaznamenán, případně, nebudete-li s pořízením zvukového záznamu 

souhlasit, zajistí ŠKOLA záznam věrně zachycující podstatu oznámení. V takovém případě 

dostanete možnost se k záznamu vyjádřit. V době nepřítomnosti příslušných osob můžete na 

uvedeném čísle zanechat vzkaz v hlasové schránce. 

  

 Osobně 

 Můžete si sjednat osobní schůzku s příslušnou osobou prostřednictvím telefonního čísla 

+420 592 750 851 nebo zasláním e-mailové zprávy na adresu: oznameni@hssilherovice.cz. 

  

Z osobního rozhovoru bude pořízen zvukový záznam, případně, nebudete-li s pořízením 

záznamu souhlasit, zajistí ŠKOLA pořízení záznamu věrně zachycujícího podstatu oznámení. 

V takovém případě dostanete možnost se k záznamu vyjádřit. 

Oznámení nelze učinit i anonymně. 

 

 



 

 

Lhůty k vyrozumění oznamovatele o přijatých opatřeních 

Jako oznamovateli Vám bude do 7 kalendářních dnů potvrzeno, že oznámení bylo přijato 

a nejpozději do 3 měsíců od zaslání potvrzení obdrží vyrozumění o vyřízení oznámení. 

V návaznosti na vaše oznámení budete nejpozději do 30 dnů ode dne přijetí oznámení 

vyrozuměni o přijatých opatřeních. V případech skutkově nebo právně složitých oznámení lze 

tuto lhůtu prodloužit až o 30 dnů, nejvýše dvakrát, v takovém případě budete písemně 

vyrozuměni o prodloužení lhůty i jeho důvodech před uplynutím lhůty. V případě, že nebude 

shledáno podezření ze spáchání protiprávního jednání nebo že by se oznámení zakládalo na 

nepravdivých informacích, budete o tom rovněž informováni. 

Ochrana oznamovatele 

Příslušná osoba zachová přísnou důvěrnost ve vztahu k vaší totožnosti, k údajům o dalších 

fyzických osobách i ve vztahu k informacím uvedeným v oznámení. 

Jako oznamovatel máte nárok na ochranu proti jakýmkoli odvetným opatřením i pouhé 

hrozbě takových opatření. Podmínkou nároku na tuto ochranu je, že oznamovatel měl 

oprávněné důvody se domnívat, že oznámené informace o porušení byly v době oznámení 

pravdivé a že tyto informace spadaly do oblasti působnosti zákona. 

Jako oznamovatel budete chráněn i tehdy, pokud protiprávní jednání oznámíte přímo orgánu 

veřejné moci, který je příslušný k řešení (Policie ČR, přestupkový úřad atp.) 

Instituce pro alternativní podání oznámení (vnější oznamovací systém) 

a možnost zveřejnění 

Oznámení můžete kromě toho alternativně podat k Ministerstvu spravedlnosti, a to 

i v případě, že máte pochybnosti, zda zjištěné skutečnosti představují protiprávní jednání ve 

smyslu zákona. Bližší informace naleznete na webových stránkách 

oznamovatel@msp.justice.cz. 

Na Ministerstvo spravedlnosti je možné obrátit se také v případě, kdy zvažujete podání 

oznámení a potřebujete nějakou otázku, které se podání týká, konzultovat. Vše je důvěrné 

a bezplatné. 

Pokud jsou k tomu vážné důvody, můžete namísto vnitřního či vnějšího oznamovacího 

systému využít možnost zveřejnění informace o protiprávním jednání (např. na sociálních 

sítích, v médiích apod.). Obecně lze informaci zveřejnit, pokud i po podání oznámení vnitřním 

či vnějším oznamovacím systémem nedošlo k nápravě či řešení či je zde jiný veřejně důležitý 

zájem. 

 

 

https://oznamovatel.justice.cz/

